

启东三名老伯合力救落水女子

三人年龄加起来208岁

晚报讯 11日清晨,启东市汇龙镇人民路惠阳桥附近一名女子不慎落入水中,情况紧急,路过的3名大爷接力营救,最终将落水女子拽上岸。

曹玉飞今年66岁,当天清晨6点左右,他和往常一样从启东市区城东花家园中前往附近菜市场,买完菜步行至惠阳路段时,发现一名女子衣衫不整躺在河边,曹玉飞十分着急,转头想去附近喊人帮忙,可就在这一瞬间,女子不慎滑落水中。

“有人落水了,快来帮忙!”不熟悉水性的曹玉飞大声呼救,就在此时,住在同一小区的67岁老伯方振球和75岁老伯薛平正巧经过此路段,听到呼救声后立即赶了过来。惠阳河河水最深处近3米,岸边最浅处水深也近2米,人命关天,水性较好的方振球没有多想,立即跳入水中,奋不顾身向落水女子游过去,用右手抓住其肩膀使劲往岸边拉,曹玉

飞和薛平两人在岸上接力,3人合力将女子往岸上拉。

因营救及时,女子身体并无大碍,启东市公安局汇龙镇中心派出所民警接警到达现场后,将该女子带回所内,后联系其家人接回。女子清醒后连连向3名老伯表示感谢:“你们是我的救命恩人!”

“当时没想这么多,只想着赶紧救人。”方振球事后笑道。

通讯员龚圣云 杨舜茜
记者黄海

高温天舍不得开空调电扇 八旬老太在家患上热射病

晚报讯 近日通城持续高温。14日下午,85岁的李奶奶被送至南通六院急诊科。“当时,老人体温高达42.5℃,意识不清、抽搐、口唇及面色苍白、皮肤干燥,是热射病的症状。”急诊科医护团队立即对老人进行抢救、监测生命体征,同时,给予降温、补液、维持呼吸循环功能等对症治疗。数小时后,老人体温下降,意识渐恢复,脱离了危险。

“正准备叫她吃午饭,喊她

一直没有回应,才发现她浑身滚烫,还有点抽搐,赶紧送来了医院。”家属李先生回忆,母亲因既往有高血压、慢性支气管炎等基础疾病,害怕着凉会引起感冒、咳嗽,平时连风扇都很少开。

南通六院急诊科周久建主任介绍,老年人是热射病的高危群体,像李奶奶这样的高龄中暑患者并非个例,就在同一天,71岁的独居老人王奶奶被邻居发现晕倒在家中,在

送往南通六院后,被诊断为热射病。经过抢救治疗后,转危为安。

医生提醒,老年人夏秋季居家,也要注意防暑降温。当气温过高时,可适当开空调降温,温度最好控制在26℃~28℃。不开空调时,也要注意保持室内通风。此外,还要注意及时补充水分,饮食宜清淡易消化,多吃新鲜蔬菜和水果。

通讯员张燕 记者冯启榕

无人机巡航河中隐蔽“粮库” “僵尸船”占河道终受罚

晚报讯 11日,家住如东的曹某因危害航道通航安全在南通市交通运输综合行政执法支队如东大队接受了1000元罚款处罚。该案也是我市交通运输执法部门首次利用无人机巡查发现并查处的利用“僵尸船”做仓库占用航道的案件。

近日,交通执法人员通过无人机视频比对发现,如东县马丰河航道有船舶长时间停靠通航水域,一连数月位置不变。执法人员经实地检查,发现在马丰河丰利镇北段一家米

厂河坡上停泊有一艘盐城机40×××号船,船舶保养良好,没有斑斑锈迹,系缆也很牢靠,并不像传统的“僵尸船”。执法人员当即会同如东县交通运输综合执法大队对船舶档案进行调查,发现该船2017年就已经脱检,且无航行记录。

该处水域位于通往如东洋口化工园区的唯一航道马丰河丰利镇花园桥村航段,常年有化工危险品船舶通航。如此占用航道通航水域,恶化了航道条件,影响了通航安全,有可能造成撞船和堵航事

件。一旦发生化工危险品船上交通事故,后果不堪设想,执法人员当即予以立案。经查,该船为该处米厂曹某2017年从盐城购入,主要用做临时粮库,现在成了不折不扣的“僵尸船”。经现场勘验,该船占用航道通航水域长33米、宽7米。执法人员对曹某进行了批评教育,责令他限期驶离马丰河通航水域,并按规定进行了处罚。曹某表示马上将船舶进行拆解。

记者彭军君
通讯员李仁志 宋晓荣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

招 租

下列单位商业用房出租:1.南通市人民中路116-23号王府大厦一楼东侧C区,建筑面积607.5平方米;2.启东市汇龙镇人民中路518号名都大酒店一楼西侧五间,建筑面积220平方米;3.南通市唐闸街道南市街82号3-5层,建筑面积452平方米。联系:李先生 13328099509